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                    Prekliatie Trnavy pokračuje. Ruža rozhodla v poslednej minúte

                        (ŠPORT)  November 2020. Mesiac, odkedy Trnava nad Ružomberkom v lige nevyhrala. A platí to aj po dnešku. V skupine o titul nastúpil pod Čebraťom tím Michala Gašparíka proti družstvu Ondřeja...
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                    Dávid porazil Goliáša, alebo basketbalový zázrak v Koniarni

                        (ŠPORT)   (AKTUÁLNE)  Slávia Banská Bystrica mala v dnešnom semifinále extraligy v basketbale žien v kádri päť silných legionárok, Ružomberok jednu. Napriek tomu však tento favorizovaný tím...
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                    Na nože z Ružomberka. Boli sme v podniku California Pub (+)

                          (čítanie+)   Je streda 27. marca, krátko pred treťou popoludní. Otvárame dvere na prevádzke California Pub na Klačne v Ružomberku. V podniku, ktorý bude o niekoľko hodín v premiére na TV...
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                    Zážitok. Ľan vo Vlkolínci

                         (KULTÚRNY DOM ANDREJA HLINKU)   Pamätáte si na detskú rozprávku od Eduarda Petišku a Zdeňka Milera Krtko a nohavičky? Mnohí určite áno. Krtko sa v nej naučí, ako si vyrobiť nohavičky zo...
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                    Famózna premiéra. Slávne dielo v podaní Štátnej opery v kostole (+)

                          (AKTUÁLNE)     (KULTÚRNY DOM ANDREJA HLINKU)   Kresťanské chrámy už od počiatkov svojho vzniku (okrem svojho duchovného poslania a služby) plnili aj sprievodnú úlohu - ako interpreti umenia....
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                    Veľké novinky z Ľubochne: 5-hviezdičkový hotel a obnovené kúpalisko

                        Ľubochňa žije v očakávaní realizácie veľkého projektu. Po rokoch chátrania by chcel investor, ktorým nie je nikto iný ako Nodari Giorgadze, oživiť areál niekdajšieho kúpaliska. S podobnými...
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                    KOMENTÁR: Nezvládol hlavný rozhodca Dzivjak zápas? (+FOTO)

                         (KOMENTÁR)   Na začiatok zaujímavosť. Dnešný duel Niké ligy medzi MFK Ružomberok a DAC Dunajská Streda pískal ten istý rozhodca, ako stretnutie Ruže so Slovanom Bratislava 8. marca. Lukáš...
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                    Jasným víťazom volieb v dolnom Liptove je Ivan Korčok

                       Včera sa konalo prvé kolo prezidentských volieb. Celoslovenská účasť presiahla len 51%, tesne zvíťazil Ivan Korčok pred svojím najväčším konkurentom Petrom Pellegrinim. Na treťom mieste sa...
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                    Mimoriadna situácia v okrese Ružomberok kvôli zvýšenému výskytu medveďov

                       Krízový štáb Okresného úradu (KŠ OÚ) v Ružomberku vyhlásil dnes 21. marca mimoriadnu situáciu z dôvodu zvýšeného výskytu medveďa hnedého v zastavaných územiach miest a obcí a v ich...
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                    Dialóg s mysľou

                        Posledného februára bola v Rosenfeldovom paláci v Žiline vernisáž výstavy ružomberského výtvarníka Jozefa Matušku Dáta v krajine. Výstava nadväzuje na autorskú koncepciu výstavy Záznam/Record...
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